
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей

«Наш воспитатель»

В анкетировании приняли участие 16 (83%) родителей детей старшей группы 
«Фея».

Проанализировав результаты анкетирования, было выявлено:

1) По первому вопросу:
- 14 родителей отметили, что их дети с удовольствием посещают детский 

сад;
- 2 родителя отметили, что дети иногда хотят, иногда не хотят идти в 

детский сад.

2) На второй вопрос анкеты родители ответили, что воспитатель:
- часто жалуется -  2 человека;
- очень редко жалуется -  2 человека;
- никогда не жалуется -  12 человек.

3) На третий вопрос анкеты, родители выбрали варианты ответов:
- 1 человек ответил, что ребенок с трудом засыпает;
- 3 человека, выбирая ответ «Другое», отметили:

• ребенок конфликтует со сверстниками;
• ребенок не реагирует на замечания со стороны взрослых.

4) На вопрос «Каким образом воспитатель решает данную проблему?»
- 1 из родителей ответил, что педагог сообщает о проблеме и ожидает, что 
родители самостоятельно справятся с возникшими трудностями;
- 3 человека ответили, что воспитатель обсуждает с ними проблему, и они 
совместно ищут пути решения по данному вопросу.

Для этого родителям предлагаются такие виды деятельности, как:
• посещение режимных моментов;
• доверительная беседа;
• присутствие родителей на занятиях;
• участие в совместных видах деятельности (утренники, досуги, выставки, 

экскурсия, труд и т.п.);
• консультации по тематике проблемы и др.

5) На пятый вопрос родители ответили:
- 1 человек из числа опрошенных родителей отметил, что ребенок никогда 
не рассказывает про занятия, проводимые в детском саду;

- 5 родителей ответили, что дети иногда рассказывают о занятиях;
- 10 родителей ответили, что дети ежедневно рассказывают о том, что 
нового, интересного они узнали, каким видом деятельности занимались в 
течение дня, с кем сотрудничали.




